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Το μήνυμα του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου για τον 
κορωνοϊό
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Θετικός στον κορωνοϊό βρέθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας 
κ. Μακάριος όπως ήδη έκανε γνωστό η Ιερά Αρχιεπισκοπή με 
ανακοίνωση της χθες το βράδυ.

Ο Σεβασμιώτατος ευρισκόμενος ο ίδιος πλέον στη θέση αυτού που νοσεί στέλνει 
το δικό του μήνυμα για τον κορωνοϊό παρακαλώντας άπαντες να εξαντλήσουν 
κάθε μέσο για την προστασία τη δικιά τους και των ανθρώπων του συγγενικού και 
κοινωνικού τους περιγύρου.

Αναλυτικά το μήνυμά του: 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1219
https://www.orthodoxianewsagency.gr/epikairotita/thetikos-ston-koronoio-o-arxiepiskopos-aystralias/


«Κατανοώ πλήρως τις δυσμενείς επιπτώσεις και ιδίως την ψυχολογική κόπωση που 
έχει επιφέρει σε όλους η εξελισσόμενη δοκιμασία της πανδημίας. Ωστόσο, είναι 
φανερό ότι διανύουμε μια εξαιρετικά κρίσιμη περίοδο, κατά την οποία η νέα 
παραλλαγή του ιού δυστυχώς εξαπλώνεται ταχύτατα. Το γεγονός αυτόπεριορίζει 
στο ελάχιστο τα περιθώριά μας για εφησυχασμό και καθιστά αναγκαία την ακόμα 
μεγαλύτερη προσήλωσή μας στους κανόνες που συνιστούν οι ειδικοί. Για τον λόγο 
αυτό, παρακαλώ άπαντες να εξαντλήσετε κάθε μέσο για την προστασία τη δικιά 
σας και των ανθρώπων του συγγενικού και κοινωνικού σας περιγύρου, 
περιορίζοντας όσο είναι δυνατό τον κίνδυνο να προσβληθείτε και να νοσήσετε ή 
να μεταδώσετε τον ιό σε κάποιον άλλο.

Νιώθω ακόμη το χρέος, ως Αρχιεπίσκοπος και πνευματικός σας πατέρας, να 
απευθύνω εκ νέου προτροπή να εμβολιασθούν όσοι δεν το έχουν πράξει ήδη, 
εμπιστευόμενοι την επιστημονική κοινότητα.Εκατομμύρια άνθρωποι έχουν σωθεί, 
έχουν αποφύγει τηνοσηλεία στην εντατική και τη διασωλήνωση, διότι 
εμβολιάστηκαν. Επαναλαμβάνω ότι δεν υπάρχουν δογματικοί, κανονικοί και 
εκκλησιαστικοί λόγοι να μην εμβολιαστεί κάποιος.  

Προσεύχομαι αδιαλείπτως στον φιλάνθρωπο και ελεήμονα Θεό για τον τερματισμό 
της πανδημίας το συντομότερο δυνατό, και προς τούτο προτρέπω κι εσάς, τον
 Κλήρο και Λαό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας».

 


